









Obvestila Prehranjevalnega zavoda v Ljubljani

Nova navodila trgovcem in potrošnikom

Na podlagi v § 2 navedbe o zapori vseh živil in krmi z dne 2. marca 1944, št. 29 (Službeni list šefa pokrajinske uprave številka 41-16 in 144) Prevodu danih pooblastil se odreja sledeče:
1. Ponovno se opozarja, da veljajo živilske nakaznice, nakazila in odrezki le v mesecu, za katerega so bili izdani (člen 7 navedbe bivšega Vis. komisariata za ljubljansko pokrajino z dne 24. aprila 1942).

4. Lastniki živilskih nakaznic (potrošniki) morajo najdlje do 8. v mesecu predložiti trgovcu nakaznico, da jim odreže naročilnice. Po tem dnevu sprejema naročilnice le pristojni preskrbovalni urad (v Ljubljani »Prevodu«, Novi trg 4-II, soba 12).

Oddaja odrezkov živilskih in tobačnih nakaznic za junij

Po gostinskih obratih in mlekarah nabrane junijske odrezke bo mestni preskrbovalni urad prevzema 4. julija ob 8. do 12. in od 15. do 18. ure v Mabrovi hiši na Kerkovem trgu št. 10-I.

Ržena moka naj se v »Seznamu« vpiše v razpredelnico »Koruzna«, koruzna pa obratna na zadnji strani tiskovine.

Odrezke je treba oddati v zapečatenih ovojih, na katerih mora biti žig onega obrata, ki odrezke oddaja. Obenem z odrezki pa morajo biti predloženi tudi »Seznami« v dvojniki in vpisnik.

Gostinski obrati in mlekarne bodo nakazila dobivali po naslednjem redu:

5. julija gostinski obrati in mlekarne z začetnicami A, B in C; 6. julija C in D; 7. julija E in F; 8. julija G in H; 10. julija I in J; 11. julija K; 12. julija L; 13. julija M, N in O; 14. julija P in R; 15. julija S in 8; 17. julija T in U; 18. julija V in 19. julija gostinski obrati in mlekarne z začetnicama Z in 2.

bo na podlagi teh dokazil trgovec vpisal v seznam odjemalcev.

Abonente oddaje glave nakaznic v svojih kuhinjah, ki bodo leto z abecednim seznamom oddale svojem dobavitelju živil. Kdor ne bo vpisan v seznamu trgovca ali druge, ne bo prejemal racioniranih živil.

Nakazilo vina

Gostinski obrati in točilnice vina v občini Ljubljana, katere so popolnoma brez vina za meseca maj in junij niso dvignili nakupnice za dobavo vina, prejmejo nakupnice v petek, dne 30. t. m. za obrate z začetno črko K in L. — Nakupnice deli Prevod, Novi trg 4-III, soba št. 18. — Vino bodo prodajale sledeče vaitrgovine vina: Barbič Matjaž, Matušková 7, Bolafrio-Presal, Gosposvetska 13, Levanič Josip, Lepodvorska 14, Gostilničarska nabavljalna zadruga, Kotnikova 12, Perič Peter, Gosposvetska 43. — Kdor pride po nakupnico, mora predložiti register za točenje alkoholnih pijač dotičnega obrata.

Potrošnikom v Ljubljani

Prejemniki računalnic živil v Ljubljani pazite, da ne boste pozabili oddati trgovcu, pri katerem jemljete živila: glave družinskih nakaznic, glave živilskih nakaznic za junij, glave delavskih, bolniških in drugih dodatkov, mesto glav otroških dodatkov pa odrezke a 6, 29 b ali c 50, da vas



ADRIA ILLUSTRIRTE

- LISTNE UMI
BRISACE
ROČNI VOZICEK
NIVELACIJSKI IN TEVDOLIT
PODGANE
ZIMNICO
OTROSKE VOZICEK
V najem
Kolesa
Kupimo manjše žensko kolo
Kupimo manjše žensko kolo
Kupimo manjše žensko kolo



Za vsak večji kraj iščemo nakupovalce in prevzemalce. One, ki berejo oglas, prosimo, da opozore potrebne na možnost zasluzka. Na zahtevo pošljemo nakupni cenik.

KINO »MATICA«
Največji slager sezonal Zgodba o nastanku »Stramel« kvarteta, poln najslajnejših popevk in humorja.

KINO »UNION«
Zabavna veselolra komičnih zapletljivih in romantičnih pustolovčin.

KINO »SLOGA«
Veliko dramatično delo po Ernst Zahn-ovi noveli »Der Schatten«.

KINO »KODELJEVO«
Pretozljiva zgodba nesrečne škotske kraljice, ki je poslušala le glas svojega srca.

»Maria Stuart«
V glavnih vlogah Sarah Leander - Willy Birgel. — Ena najlepših filmskih ustvaritev zadnje dobe!

Naznanjam, da mi je umrla moja mati

Advertisement for 'Ciuha Karla roj. Fischer' with a portrait of a man and text about a funeral.

MALI OGLASI

- Službe
ODLICNJAČINJA
POSTREZNIK
VAJENEC
Prodamo
Službe dobe

- NOVE RJUHE
PRODAM
PRODAM
PRODAM
PRODAM
PRODAM
PRODAM
PRODAM

duh se je upiral vsakdanjostim. In kar je bilo še več, on je rad dosegel uspehe. To je bil eden vzrokov, zakaj je imel vsak teden poskusno igro v sestavi: napad prvega moštva zoper obrambo prvega moštva.

Dotrpel je dne 27. junija 1944 ob 22.30, previden s sv. zakramenti, naš oče, gospod Jakob Sojer železniški uslužbenec v pok.

Large advertisement for 'ŽOGA SREČE' featuring a large illustration of a soccer ball and detailed text about the game and a story.

